

Голові
Державного комітету
телебачення і радіомовлення України
Наливайку О.І.

Копія:

Голові Комітету Верховної Ради України
з питань свободи слова та інформаційної політики
Сюмар В.П.

Голові Національної ради України
з питань телебачення і радіомовлення
Артеменко Ю.А.

*Про створення робочої групи по доопрацюванню
пропозицій щодо проекту Закону України «Про внесення змін
до Закону України «Про телебачення і радіомовлення»*

Шановний Олеже Ігоровичу!

Асоціації провайдерів*, як повноважні представники значної частини суб'єктів господарювання телерадіоінформаційного простору України, цим листом звертаються до Вас із пропозицією створити при Держкомтелерадіо робочу групу по доопрацюванню проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про телебачення і радіомовлення».

Як провідні експерти своєї галузі, ми стурбовані гальмуванням на законодавчому рівні імплементації європейських стандартів в українському медійному середовищі.

У лютому 2015 року на офіційному сайті Держкомтелерадіо розміщено для обговорення проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» (http://comin.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=118226&cat_id=108852), розроблений робочою групою при Комітеті Верховної Ради України з питань свободи слова та інформації за підтримки проекту Ради Європи/Європейського Союзу ще наприкінці 2013 року.

Вважаємо, що Законопроект в цілому є прогресивним і враховує майже всі сучасні вимоги у сфері аудіовізуальних послуг. Зокрема, проектом Закону передбачається:

- оновлення положень Закону України «Про телебачення і радіомовлення» з урахуванням технічного розвитку та появи нових аудіовізуальних медіа;
- спрощення регулювання та скасування необґрунтованих адміністративних бар'єрів під час надання програмних послуг;
- забезпечення європейського принципу «технологічної нейтральності»;
- забезпечення прозорості та передбачуваності законодавчого регулювання у частині обмежень діяльності у цій сфері, тощо.

Про підтримку цього Законопроекту 11 березня цього року на адресу Держкомтелерадіо був направлений колективний лист від професійних об'єднань

ектів господарювання у сфері телебачення - Асоціації правовласників та постачальників контенту, Телекомунікаційної палати України, Спілки операторів телекомунікацій міста Одеси та Одеської області, Спілки кабельного телебачення України та Асоціації «Укртелемережа».

На жаль, станом на сьогодні ми не маємо жодної офіційної інформації щодо законопроекту. Учасники телевізійної індустрії занепокоєні непрозорістю подальшого доопрацювання законопроекту, а також недотриманням строків Плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами з іншої сторони, на 2014-2017 роки, яким передбачено обов'язок розроблення Законопроекту.

З метою прискорення імплементації європейських стандартів в українському медійному середовищі, забезпечення дотримання принципів прозорості та врахування громадської думки, просимо Вас створити при Держкомтелерадіо робочу групу з питання доопрацювання пропозицій щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про телебачення і радіомовлення».

**Асоціація правовласників та постачальників контенту, Телекомунікаційна палата України, Асоціація «Укртелемережа», Спілка операторів телекомунікацій Одеси і Одеської області, Всеукраїнська асоціація операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж, Спілка кабельного телебачення України.*

З повагою,

Віце-президент Асоціації правовласників та постачальників контенту

Наталія Клітна

Директор Телекомунікаційної палати України

Костянтин Гріцак

Директор Спілки операторів телекомунікацій Одеси та Одеської області

Станіслав Ясиневич

Директор із правових питань Асоціації «Укртелемережа»

Ольга Чорна

Генеральний директор Спілки кабельного телебачення України

Олександр Швець